

笔者日前在斗门公安分局获悉,为庆祝澳门回归20周年,一项为期两个月的“尖峰”专项行动在斗门正式开展。斗门公安将通过“严打、严查、严控”的综合手段,有针对性地整治重点治安黑点和重点行业场所,为创建平安稳定的社会治安打出良好的社会效果,营造出持续向好、祥和稳定的社会环境。

作为斗门百姓最有力的“保卫者”,近年来,斗门公安分局按照“一条主线、双擎驱动、三最目标、四项重点、五条路径”的总体工作思路,坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,各项工作卓有成效,其中,违法犯罪警情更连续多年呈双位数的“断崖式”下降,让百姓安心乐居。

今年以来,斗门公安分局接报盗窃摩托车日发案由20多宗下降至日均0.8宗,其中2019年1月至11月,盗窃摩托车警情同比下降53.7%;关于“两抢”类(抢夺、抢劫)警情共接报34起,同比下降56.4%;接报违法犯罪嫌疑警情5482宗,在多年持续下降的情况下,再次实现同比大幅下降42.2%……多个数据表明,通过严厉打击各类违法犯罪,斗门社会治安环境已越来越好。

“警情的大幅下降,与斗门公安分局严厉高效打击各类违法犯罪密不可分。”斗门公安分局相关负责人告诉记者,今年以来,斗门公安深入开展扫黑除恶专项斗争,强力推进“飓风2019”“尖峰行动”等专项行动,形成了打击违法犯罪的强大声威。

其中,在强力推进“飓风2019”专项行动中,斗门公安侦破刑事案件1673宗,刑拘944人、逮捕663人、起诉784人,并在推动整体打击效能大幅提升的同时,快侦快破突发案件尤为突出。据悉,在今年7月13日,斗门公安就经过科学的指挥、合理的分工、高效的执行以及智慧警务的运用,仅用4小时

时快速破获了一起持刀抢劫案,抓获犯罪嫌疑人。而此前更是13小时内快速侦破了“6·28”抢劫杀人案。

斗门公安分局相关负责人表示,为了结合澳门回归20周年安保工作,斗门公安动员全警,部署开展为期两个月的“尖峰”专项行动。其中,在10月30日晚,斗门公安在井岸西埔文明路附近区域开展了第一次统一清查行动。累计出动警力200人,采取外围设卡,逐栋清查的方式,对重点区域内的120余栋出租屋进行了全面检查,共核查人员信息450条,其中发现未按要求登记人员信息73人,当场处罚60人;查处路边招嫖1宗1人,涉嫌容留卖淫嫌疑人2名;抓获涉嫌诈骗嫌疑人1人;查处无牌无证摩托车36台。

据介绍,“尖峰行动”每周进行两次,范围除了各大娱乐场所,还有商场市场、出租屋等地方,涉及治安、禁毒、消防等部门。

据悉,11月14日上午,斗门公安组织“尖峰”专项行动在全区开展第一次消防集中清查,重点对乾务镇进行集中式、地毯式消防监督检查。此外还深入了学校、园区进行了禁毒宣讲活动。

日前,斗门警方连续接报两起登山者迷路事件,经联合斗门登山协会、斗门林业局共同搜救,最终8名登山被困群众成功被营救下山。其间,斗门警方出动的“黑科技”手段帮了大忙。

事发当晚8时许,斗门派出所接到报警称有三名户外运动爱好者在攀登黄杨山时迷路,急需救援。斗门警方接报后分局快速反应,立即调集警力携带无人机等设备与斗门派出所民警赶往现场救援。斗门外登山协会几名领队获悉情况后,也迅速赶往现场。

到达现场后,民警操控无人机升空,约20分钟后,通过热成像以及探照灯等先进装备大致确定了被困群众的所在区域,随后由登山协会的同志循线赶往救援,根据无人机提供的位置,三小时后,被困男子获救。

当日20时30分许,警方再次接到报警称,霞山公园山上有5人迷路,其中一人头部受伤,急需救助。接报后斗门警方迅速出动另一无人机及井岸派出所民警到达龙井水库北面。在民警的操作下,无人机两次升空,通过机身所携带的红外热成像摄像头以及迷路者当时的电话反馈,民警很快确定了人员位置。最终在斗门登山协会及林业局工作人员的帮助下,成功找到5名迷路人员,并将其安全送下山,受困群众身体状况均无大碍。

警用无人机设备就是斗门警方近年来使用的“黑科技”手段之一。据了解,斗门警方无人机巡逻自2017年10月正式启动以来,共执行日常空中巡逻任务650余天次,执行重阳节、国庆节、美食节、龙舟赛等重大节假日、大型安保现场巡逻任务40余批次,火灾现场抢险救援5

次,开展登山迷途者搜救任务18次50余人。

与此同时,斗门警方持续完善多元化可视化治安防控体系,通过建设道路治安视频,推广人脸识别技术、视频结构化技术等视频应用,装配无人机、可视化执法记录仪和车载移动单兵等实时传输设备,目前基本实现可视化指挥调度和辖区主干道路视频全覆盖。

此外,斗门公安分局自主研发的“电子警察证”得到公安部、省厅和市局的高度认可,被公安部评为“成效突出类移动应用”,并作为“智慧警队”项目安装在“广东公安移动警务”和“珠海警务”平台。根据基层工作实际,斗门警方在各派出所推广运用分局研发的执法办案区“智能管家”系统,推动办案区提档升级。在全市率先开展虹膜信息采集工作,实现信息一体化采集。



斗门公安政务服务办事效率比以往大大提高

### 「黑科技」手段全面立体防控

斗门公安除了是百姓的“保卫者”,还紧紧围绕服务粤港澳大湾区建设和斗门“二次创业”,全力打造新时代斗门公安服务民生体系,全面推进“强基工程”,为百姓提供“一站式”服务。

今年以来,为进一步推进公安机关“放、管、服”改革,提升公安机关窗口服务效能,斗门公安分局按照市局统一部署要求,积极争取区、镇(街道)两级党委政府的支持,在今年2月18日,斗门区首个公安业务服务中心在乾务镇行政服务中心投入使用。

此后,斗门分局按照“分批推进、试点推广”的思路,在市局相关部门的协助下,陆续将公安业务服务中心推广进驻斗门镇、区行政服务中心、莲洲镇。10月28日,白蕉镇政府服务中心公安业务大厅正式投入使用,标志着斗门分局按照年度计划提前完成了公安业务服务全面进驻区、镇行政服务中心的任务,实现了斗门区政务服务事项与公安业务“一门办”目标。

据了解,业务大厅前期筹划科学细致,业务窗口可以根据实际业务变化进行机动性调整,及时调整业务窗口和分配警力,确保提高整体工作效率,整合后的各项业务办理事

率大大提高。  
公安业务分厅将原本需要在派出所受理和在分局制作的临时身份证业务进行了合并。群众需要办理临时身份证,手续齐全由原有3个工作日取证缩减为立等可取,大厅启用首日共为群众现场办理临时身份证38个,辖区群众为公安窗口的高效率点赞。

斗门分局结合斗门区域大的特点因地制宜采取“1+4”建设思路,整合11个派出所的户政业务和分局治安、网警等部门的业务进驻区镇行政服务中心。目前,斗门区政务服务中心公安业务大厅是全区最大的公安政务服务办理点,可集中办理户籍、居住证、养犬登记、印章缴销和查询、网络安全审核、技防管理等公安政务服务,真正实现了群众办事只进“一扇门”,为群众提供“一站式”服务的目标。

斗门公安开通网上预约办理,群众可提前约定办事时间,并上传部分资料预核,缩短在窗口办事时间。目前,业务大厅根据以往各派出所窗口办理业务量情况,每日在网上发放50个预约服务号,便于群众进行网上预约办事,现每日预约量为30人,后续中心将根据实际预约量的情况增加预约号或开放预约窗口。



无人机巡逻

湾区无界 共携未来

## 交通银行大湾区信用卡惊艳上市



交通银行大湾区主题信用卡发布会在广州举行

特有的吃文化、早茶文化、粤剧等生活方式,不仅是聚拢湾区居民的黏合剂,更是吸引着越来越多人来湾区生活、旅游的万花筒。作为湾区消费者的定制卡产品,交通银行粤港澳大湾区主题卡围绕大湾区特色生活形态,打造了特色鲜明的权利及优惠。

据了解,内地版大湾区卡持卡客户可享受常规的消费积分累计、餐饮商户最高5折优惠等用卡权益外,每周五在指定超市、加油站及湾区公交、地铁、跨境轮渡等指定出行场景交易最高立减10%。同时,现在申请大湾区主题卡内地版金卡的新客户,消费达标后可在“买单吧”APP用5积分

换购150元湾区出行刷卡金,可直接抵扣湾区内公交、地铁、跨境巴士、跨境轮渡、自助机具签注等指定场景交易;而申请白金卡的新客户,消费达标即可免除首年年费,还可享受酒后代驾、机场贵宾室、航班延误险等多项特殊权益。另外,成功申请大湾区主题卡内地版的新客户,核卡后银联移动端支付满3笔68元交易,还可用5积分换购100元无门槛携程通用礼品卡,在携程官方渠道预订机票、酒店或购买门票时无门槛使用。

不仅内地版,当前申请港澳大湾区卡的新客户,可获得旅行箱或中国联通跨境王储值卡及净机现金券奖励。同时,

客户每月均可享受大湾区交通津贴,使用该卡进行指定跨境、内地及澳门交通交易每月达400港元,超出400港元的指定交通交易可享受25%的签账回赠,每月最高可获50港元回赠。

此次大湾区主题卡的推出,对湾区消费者而言,优化了衣食住行等方面消费体验;对交通银行信用卡而言,进一步扩大了产品矩阵,丰富场景化布局,抢滩粤港澳市场。

未来,交通银行信用卡还将进一步深化场景布局,打造更多的优质产品及服务,助力大湾区互通互融、协同发展,为每一位消费者带去无所不在的服务。

国际金融报社“益心·永续”2019第二届CSR先锋论坛暨企业社会责任颁奖典礼于11月28日在北京举行。中银基金在本次论坛荣获“2019年度精准扶贫

企业”称号,这也是中银基金连续第二年在国际金融报社举办的企业社会责任评选中荣获重量级称号。

陕西省咸阳市“北四县”已

于2019年5月实现脱贫摘帽,而中国银行对“北四县”的扶贫工作仍在继续。中银基金也将积极履行社会责任,为扶贫工作继续贡献力量。

助力脱贫攻坚

中银基金荣获“精准扶贫企业”称号

## 上交所ETF高峰论坛南方基金专场成功举行

为庆祝国内ETF基金业务推出15周年,近日,上海证券交易所“十五年十五城”ETF高峰论坛的南方基金专场成功举行,为投资者奉献了一场精彩的ETF思想盛宴。

上交所产品创新中心副总经理陈炎玮指出,经过15年的发展,中国的ETF产品的市值规模为亚洲第二,交易规模为亚洲第一,在上交所上市的ETF超过170只,标的资产包括股票、债券、商品、跨境资产,投资者可以非常便利地运用ETF工具进行资产配置。

国际投资大师巴菲特在很多场合多次推荐指数基金投资。陈炎玮表示,指数基金投资领域最便捷、最透明、最高效、最优质的工具就是ETF。

南方基金首席市场官吴增涛表示,南方基金高度重视ETF产品,近年来的创新代表作是行业首只获批的MSCI中国A股国际通ETF、首批中日互联互通ETF等产品。南方基金刚刚被授予上海证券交易所2019年“十佳ETF管理人”荣誉称号,战略与产品开

发部高级副总裁朱兴造获得了“十佳ETF行业分析师”的殊荣,这是南方基金在深度参与中国ETF市场建设的一个缩影。

吴增涛透露,南方基金将从战略、组织架构、战略项目、产品布局等方面继续推进ETF产品的发展,重点布局偏重于捕捉未来机会的ETF产品,包括中证500ETF、中证1000ETF、创业板ETF等等。

据悉,南方基金今年大力推广的是中证500ETF。中证500ETF今年无论是产品规模还是成交规模,都是领先同行的。今年以来,南方中证500ETF的日均成交额超13亿元,累计成交额超2800亿元,成交金额同类占比超80%。南方中证500ETF上市以来跟踪误差小,在保证基金跟踪误差的同时,获得了显著的累计正偏,跟踪误差一直在同类产品中保持领先。南方500ETF无论从成交量、盘口深度、折溢价指标,均超行业竞争对手,是目前A股市场上规模最大、活跃度最高的中证500ETF产品。

## 银河冬FUN 愿望成真

“澳门银河”综合度假城拥有6家豪华酒店、120间餐饮食府、200多个国际时尚品牌以及众多精彩娱乐节目,让宾客一站式开启美食、娱乐、购物、休闲的综合度假无限体验。11月18日起,“澳门银河”正式推出以“银河冬FUN 愿望成真”为主题的冬日活动——关注“澳门银河”微信公众号,发送



“澳门银河”综合度假城